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НОВИ САД - Косовом се манипулише 99 година, од кад је оно у Србији, и ово није
тренутак када би истина о Косову требало да се отвори, већ треба ићи корак по корак и
то питање решити у "стотој години", а то је "од данас за годину дана", изјавио је Ненад
Чанак, лидер ЛСВ, у данашњој емисији "Један на један" РТВ-а.

  

  

Објашњавајући зашто би то требало да се деси баш "у стотој години", Чанак је одговорио
" Због тога што ће од данас за годину дана бити формирана следећа влада која, шта год
јој било, више неће моћи да се вади да има проблем да заврши хашки процес, нити да
објашњава зашто су грађани у изолацији, јер то неће морати да објашњава пошто ће бити
на белој шенгенској листи, нити ће имати проблем зашто нису донета 170 закона, па
ћемо ваљда моћи да отворимо ово питање."

  

Коментаришући најновији инцидент у Косовској Митровици, у коме је један човек убијен,
а на питање новинарке " у којој мери, ми у Србији, српски политичари и политика коју
водимо у односу на Косово доприноси међунационалним тензијама на северу Косова",
Чанак је одговорио:

  

"Са Косовом се манипулише у задњих 99 година, од како је оно у саставу Србије. И ко то
не разуме тај ништа не разуме. Ако погледате догађаје на Косову од пре 30 година, а то
су биле демонстрације на приштинском универзитету и мензи, онда је од тога почела
прича о томе како је потребна хитна интервенција на Косову. Слободан Милошевић је на
косовском миту и на причи "нико не сме да вас бије" добио поверење милиона и милиона
грађана Србије. Сада смо дошли у позицију да више није "нико не сме да вас бије него
нико не сме да вас убија." Једино је јасно да у том континијуму једино што се не мења то
је погрешна политика".

  

Објашњавајући своје незадовољство партнерима у власти, Чанак је рекао:

  

"Како да будем задовољан. Кад год се нешто деси на Косову одмах почне да гори у
Војводини. А то смо имали сваки пут кад се нешто деси на Косову естремисти почну да
разбијају по Војводини, пребијају људе и боду их ножевима. Само што се о томе не прича
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јер, Боже мој, северна покрајина није тако атрактивна".

  

Као пример таквих догађања он је навео 17. март 2004. Године. Када је дошло до таласа
насиља на Косову, каже он, током ноћи десиле су се девастације по свим градовима
Војводине.

  

На примедбу новинара да то није било само у Војводини, него и у Нишу,
Београду,…Чанак је одговорио да је то тачно, али да у Нишу и Београду од
тога"неможете да направите међунационални проблем".

  

Чанак је избегао да одговори шта би декларација о Косову требала да садржи да би
ЛСВ гласала за њу. "Прво морам да је видим. Кад будем видео, реаговаћемо
амандманима", рекао је Чанак, изражавајући сумњу да ће најновија декларација
републичког парламента имати већи домен од претходних, али је врло важно, како је
рекао, "да да свој допринос смиривању безбедоносне ситуације на Косову".

  

Осврћући се на најновији талас насиља према Србима на Косову Чанак је рекао да се у
таквој ситуацији мора поставити питање "ко од овога профитира" и одговорио да
"профитирају Томислав Николић, СНС, странка руских служби и остале
антидемократске групације".

  

Зашто оне профитирају?

  

"Због тога што производњом тензија и успаљивањем националних страсти, нарочито ако
успеју да потерају људе у колоне избеглица онда ће то значити пораз и крах ове
политике коју води проевропска влада Мирка Цветковића и тиме направити позицију са
које ће моћи да иду јаче у изборе".

  

На констатацију да није задовољан политиком владе према Косову и потпитање да ли
Влада има, односно, зашто нема храбрости да направи неку врсту промене Чанак је
одговорио да је
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ЛСВ странка која функционише на територији Војводине, залаже се за
децентрализацију, и нема тип одговорности какав има државни врх.

  

Према Чанковој оцени "само убрзане евроинтеграције могу уклонити разлоге из којих
извире ово зло". А на питање "у којој мери су евроинтеграције спутане косовским
проблемом, и политиком коју водимо према њему", Чанак је одговорио да су ова Влада и
коалиција која управља земљом направиле највећи проевропски помак од 2.000. године
"и да је сасвим јасно да назадњаци хоће то да зауставе".

  

"И сасвим је јасно да се ту не бирају средства и да се ангажују и они којима ЕУ није
интерес, у смислу Србија у ЕУ, а ту пре свега мислим на руску федерацију. Ту се
апсолутно појављује један сплет околности где се играјући на некакав национални
осећај и шта-ја-знам-шта и иде за тим да се изазове што више инцидената да би се у
изборе дошло у атмосфери где би опет могли да се поделимо на патриоте и издајнике,
где би ми, наравно, били издајници", изјавио је Чанак.

  

Шта спречава Ваше коалиционе партнере да спроводе убрзане евроинтеграције, о
којима ви говорите?, гласило је једно од питања.

  

"Зато што ауто који се зове Србија не може брже јер би отпали точкови. Зар ви стварно
мислите да у земљи у којој имате хиљаду ограничења - од нереформисаног правосуђа,
од судија које се враћају на дужности а били су најкрвавији инструмент Милошевићевог
терора, а враћају се зато шо иста та Европа, не схватајући овакве односе у Србији
сматра да је смена Милошевићевих инструменталиста и инструмената напад на
независно судство. Када имате земљу у којој имате хиљаду тих места где се медији
злоупотребљавају у директно пропагандне сврхе, у сврху уништења Србије и њеног
претварања у руску провинцију, што је противуставно, а ви кад се побуните против тога
онда кажу "то је напад на слободу јавне речи и слободе медија". Ми ту имамо једну
помешану ситуацију и исто због тога је питање Косова инструментализовано на један
сраман начин да је било питање времена када ће то питање својим  нерешавањем
почети да односи људске жртве". 

  

(РТВ)
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